
 

BESTER PREIS-LEISTUNGS-SCHUTZ.
DIE TOYOTA VERSICHERUNG
FÜR GESCHÄFTSKUNDEN.



ALLE BRANCHEN. ALLE FIRMENGRÖSSEN. ALLE FAHRZEUGE. 
GUT BERATEN: EGAL OB START-UP ODER FUHRPARK.

GUT FÜRS GESCHÄFT:  
DIE TOYOTA-
FLOTTENVERSICHERUNG.
Zuverlässige Mobilität ist für den Erfolg Ihres Unter-
nehmens unerlässlich, auch im Fall der Fälle. Deshalb hat 
sich unser Team für Flottenversicherung auf Lösungen 
spezialisiert, die den Anforderungen Ihres Fuhrparks in 
jeder Hinsicht perfekt entsprechen. So profitieren Sie in 
jeder Situation von kompetenter Beratung und umfas-
sendem Service – alles im besten Preis-Leistungs-Ver-
hältnis. 

Entscheiden Sie sich jetzt für eines unserer maßge-
schneiderten Angebote für den Fuhrpark ab einem 
Fahrzeug und freuen Sie sich auf transparente Kosten 
und eine reibungslose Abwicklung im Schadenfall. 

Ihre besonderen Vorteile im Überblick:  
• Verzicht auf den Einwand grober Fahrlässigkeit
• Unfallschäden durch Zusammenstoß mit Tieren jeder Art
• Alle Nutzerkreise
• Alle Altersklassen

GUT GESCHÜTZT 
MOBIL IM BUSINESS.
 
Die Toyota Flottenversicherung ist maßgeschneidert für 
den gewerblichen Fuhrpark aller Branchen, bereits ab dem 
1. Fahrzeug. In folgenden Branchen bieten wir zusätzlich 
branchenindividuelle Beiträge für Ihre Kfz-Versicherung:

•  Pflegedienste 
•  Bauhaupt- und Baunebengewerbe 
•  Dienstleistungen 
•  Freie Berufe (z. B. Architekt, Arzt, Rechtsanwalt) 
•  Genossenschaften 
•  Handel 
•  Handwerk 
•  Industrie 
•  Land- und Forstwirtschaft 
•  Vereine, Verbände und sonstige Organisationen 
•  Öffentlicher Dienst und Gesundheitswesen
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INDIVIDUELL BERATEN 
UND PASSGENAU 
VERSICHERT.

 Wir bieten Flottenangebote passend für 
     Einzelfirmen, Mittelständler und Fuhrparkbetreiber

 Spezielle Sondereinstufung möglich
 Tarifvarianten mit und ohne Schadenfreiheitsrabatt (SFR)
 Nachlass für Hybrid-Modelle
 Übernahme von Sondereinstufungen des Vor-Versicherers
 Sonderkonditionen für das Fahrzeug des  

 Geschäftsführers
 Angebote mit und ohne Kilometerbegrenzung

RUFEN SIE UNS AN ODER 
MAILEN SIE UNS.
GERNE ERSTELLEN WIR IHNEN 
EIN INDIVIDUELLES ANGEBOT.
+49 (0) 22 34 / 1 02 - 12 25 oder
 fleet@toyota-versicherung.de 

Unsere Versicherungsleistungen überzeugen Sie? 
Lassen Sie sich Ihre neuen Prämien mit Preisgarantie 
bereits ab April von uns berechnen und sichern Sie sich 
so schon frühzeitig Ihre Prämie zum 01.01. 

IHR WECHSEL MIT VOLLER
KOSTENKONTROLLE.
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DIENSTWAGEN ODER FLOTTE? FÜR JEDE FUHRPARK-
GRÖSSE BIETEN WIR IHNEN DEN PASSENDEN TARIF.
FUHRPARK AB 1 FAHRZEUG:
•  Einzeltarifierung mit Stückprämien oder 
•   Verträge mit Schadenfreiheitsrabatt (SFR)   

Ihrem Unternehmen können bestehende Mitarbeiter-SFR zur Verfügung 
gestellt werden,  die weiterhin im Eigentum des Mitarbeiters bleiben.

• Günstige Ersteinstufung – PKW mindestens in SF 3

FUHRPARK MIT 3 – 9 FAHRZEUGEN:
• Verträge mit und ohne SFR 
•  Möglich sind unterschiedliche Sondereinstufungen wie z. B.:  

Existenzgründer, Full-Service-Umsteiger, Geschäftsführer-Einstufung, 
2. Fahrzeug: Einstufung in SF 5, 
3. Fahrzeug: Einstufung in SF 16 

• Mit individueller Bestpreis-Prüfung
• Alle weiteren Fahrzeuge: Einstufung in SF 3

FUHRPARK MIT 10 – 20 FAHRZEUGEN:
Einfachheit und Transparenz sind uns wichtig: Daher bieten wir 
Ihnen für Ihren gesamten Fuhrpark einen einheitlichen Beitragssatz. 
Zusätzlich können Sie für Ihre Fahrzeuge natürlich auch Ihre eigenen 
Schadenfreiheitsrabatte hinterlegen.

Ihre Vorteile im Überblick:
Sämtliche Motorfahrzeuge, Anhänger und Auflieger werden in der 
Haftpflicht- und Kaskoversicherung in eine einheitliche Beitragsklasse 
(Flotten-Policen-Klassen; F-Klassen) eingestuft.

•  Sie hatten im Laufe des Jahres kaum Schäden? Dann profitieren Sie  
von unserer Bonus-Regelung.

•  Das Jahr verlief nicht so gut? Durch unsere transparenten Berech- 
nungsmodelle profitieren Sie von einer Kostenkontrolle in schlechten  
und guten Versicherungsjahren. Stichwort: Bonus-Malus-Regelung. 
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Kraftstoffverbrauch der genannten Modelle kombiniert 6,1-3,6 l/100km, CO2-Emissionen kombiniert 
138-83 g/km. Gesetzlich vorgeschriebene Angaben gemäß Pkw-EnVKV, basierend auf NEFZ-Werten. 
Die Kfz-Steuer richtet sich nach den häufig höheren WLTP-Werten.
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FUHRPARK AB 20 FAHRZEUGEN:
Bei einem Fuhrpark von mindestens 20 Fahrzeugen oder 
einer Jahresnettoprämie ab 50.000 EUR sollten Sie sich 
nicht mit Standardlösungen zufriedengeben. Für größt-
möglichen Komfort bieten wir Ihnen hier einen speziellen 
Versicherungsschutz, dessen Haftpflicht- und Kaskover-
sicherung individuell und passgenau auf Ihren Fuhrpark 
zugeschnitten werden.

Ihre Vorteile im Überblick: 
•  Feste Prämie je Fahrzeugart: PKW, LKW, Lieferwagen, Anhänger etc.
•  Bonus-Malus-Regelung: Es besteht die Möglichkeit der positiven  

Beeinflussung der Schadenquote gem. Staffelung im Vertrag
•  Versicherungen für spezielle Risiken, z. B. Kaskoversicherung für 

Wechselaufbauten, Trailer und Container; Kfz-Umweltschadensver-
sicherung ohne Mehrbetrag in der Kraftfahrt-Haftpflichtversiche-
rung enthalten

SERVICE & BERATUNG 
Die Beitragshöhe Ihrer Flottenversicherung/Kfz-Versicherung rich-
tet sich ganz nach Ihren Anforderungen und Wünschen. Gerne finden 
wir gemeinsam mit Ihnen die passende Lösung für Ihren Fuhrpark. 
Nehmen Sie jetzt Kontakt zu uns auf. 

+49 (0) 22 34 / 1 02 - 12 25 oder fleet@toyota-versicherung.de 
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Kraftstoffverbrauch der genannten Modelle kombiniert 6,1-3,6 l/100km, CO2-Emissionen kombiniert 
138-83 g/km. Gesetzlich vorgeschriebene Angaben gemäß Pkw-EnVKV, basierend auf NEFZ-Werten. 
Die Kfz-Steuer richtet sich nach den häufig höheren WLTP-Werten.

Wir benötigen für eine erste Angebots-
erstellung die folgenden Daten zu 
Ihrem Fuhrpark:
Fuhrparkaufstellung unterteilt in PKW, Lieferwagen, LKW  
und ggf. Sonderfahrzeuge

 PKW: Hersteller- und Typschlüsselnummern   
 LKW: kW, zul. Gesamtgewicht (t), Aufbauart 
 Sonderfahrzeuge: kW, zul. Gesamtgewicht (t), Gesamtneuwert
 Gewünschter Versicherungsschutz (ggf. je Fahrzeug) 
 Anzahl der schadenfreien Jahre, unterteilt in Haftpflicht und 

 Vollkasko (falls vorhanden)
 Einzelschadenaufstellung der letzten 5 Jahre – ab 10 Fahrzeugen
 Renta der letzten 5 Jahre – ab 10 Fahrzeugen
 Fuhrparkentwicklung der letzten 5 Jahre mit Anzahl der 

 Fahrzeuge je Jahr 

Gerne können Sie uns eine Kopie der Fahrzeugscheine übersenden. 
Sollten sich bei der Durchsicht Fragen ergeben, so lassen Sie es uns 
wissen. Gerne helfen wir Ihnen weiter.

 CHECKLISTE 
 FÜR IHR ANGEBOT
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Als Gewerbetreibender sind Sie täglich mit Ihrem Fahrzeug 
unterwegs und somit auf zuverlässige Mobilität angewie-
sen. Da ist es gut zu wissen, dass wir Ihnen neben maß-
geschneiderten, individuellen Versicherungslösungen vor 
allen Dingen ausgezeichnete Servicequalität bieten. 

Sichern Sie sich mit dem Transporter Bonus ein ganz beson-
deres Extra und profitieren Sie von einem Sondernachlass 
auf Ihre Versicherungsprämie. Der bekannte Toyota Safety 
Sense Nachlass von 10 % wurde bereits in die Prämien der 
jeweiligen Modelle integriert. Insgesamt sind Sie mit diesen 
Vergünstigungen perfekt aufgestellt, sodass Sie sich ganz 
auf Ihr Business konzentrieren können.

DER TRANSPORTER BONUS: 
20 % VERSICHERUNGS-
VORTEIL FÜR DEN 
HILUX UND ALLE PROACE- 
MODELLVARIANTEN.

Kraftstoffverbrauch der genannten Modelle kombiniert 7,4-4,0 l/100km, CO2-Emissionen kombiniert 
195-106 g/km.  Gesetzlich vorgeschriebene Angaben gemäß Pkw-EnVKV, basierend auf NEFZ-Werten. 
Die Kfz-Steuer richtet sich nach den häufig höheren WLTP-Werten.

Die Toyota Kfz-Versicherung verbindet bestes Preis-Leistungs-Verhältnis mit erstklassigem Service 
direkt beim Toyota Partner. *Die Qualität unserer Leistungen bestätigt auch das Ergebnis des AUTOHAUS 
VersicherungsMonitor 2019/2020, bei dem wir in einer Umfrage unter Autohändlern in Deutschland 
bereits zum neunten Mal als Gesamtsieger prämiert wurden.
Flexible Produkt- und Tarifgestaltungsmöglichkeiten, Qualität und Häufigkeit von Sonderaktionen und die 
hohe Kompetenz der Mitarbeiter im Innen- und Außendienst überzeugten den Handel erneut.

EINFACH AUSGEZEICHNET  
VERSICHERT.
Profitieren Sie von der Kfz-Versicherung, die beim AUTOHAUS 
VersicherungsMonitor seit 2010 für flexible Produkt- und Tarif-
gestaltungsmöglichkeiten, beste Servicequalität und hohe 
Kundenzufriedenheit als Seriensieger bereits zum neunten Mal 
prämiert wurde. 

Mit unseren Tarifangeboten entscheiden Sie sich so für die Nr. 1 
unter den Kfz-Versicherern. Das heißt für Sie in Zukunft: absolute 
Planungssicherheit, ausgezeichnetes Schadenmanagement und Re-
paraturen direkt in Ihrer Toyota Werkstatt.  Unterm Strich: Leistun-
gen in Toyota Qualität. 

Zum neunten Mal Gesamtsieger
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Kostensicherheit bietet Planungssicherheit. Gut, wenn man einen Versicherungspartner hat, der genau diesen 
Bedürfnissen entgegenkommt. Mit unseren Tarifvarianten „Serie“ und „Komfort“ sind Sie für Ihr Business perfekt 
aufgestellt. Für ein Plus an Service empfehlen wir unseren leistungsstarken Komfort-Tarif. Und im Fall der Fälle pro-
fitieren Sie von einer reibungslosen Schadenabwicklung – denn wir wissen: Mobilität ist für Sie das A und O.

LEISTUNGEN

Deckungssumme Haftpflicht (pauschal)

Neupreisentschädigung bei Totalschaden  
in Voll- und Teilkasko

SB-Gutschein im Schadenfall

Verzicht auf den Einwand grober  
Fahrlässigkeit in Voll- und Teilkasko

Kurzschluss-Folgeschäden in Teilkasko

Dachlawinen in Teilkasko

Tierkollision

Marderbiss/Tierbiss

Fahrzeugteile und Zubehör

SERIE

8 Mio. EUR je Person bei 100 Mio. EUR gesamt

Bis 6 Monate und bis max. 10.000 km nach  
Erstzulassung

Nicht möglich

Nicht versichert

Nicht versichert

Nicht versichert

Haarwild (i. S. des Bundesjagdgesetzes)

Direkte Marderbiss-Schäden mitversichert

Bis zu einem Neuwert von 5.000 EUR ohne  
Beitragszuschlag mitversichert

KOMFORT

15 Mio. EUR je Person bei 100 Mio. EUR gesamt

Bis 12 Monate und bis max. 50.000 km nach  
Erstzulassung

50 EUR Nachlass in der Selbstbeteiligung bei einem  
Vollkasko- oder Teilkaskoschaden

Inklusive

Ersatz von Aggregatschäden bis 2.000 EUR

Inklusive

Alle Tiere (z.B. Wild, Rinder, Pferde, Hunde, Katzen)

Alle direkten Tierbiss- und Folgeschäden bis  
2.000 EUR mitversichert

Bis zu einem Neuwert von 10.000 EUR ohne  
Beitragszuschlag mitversichert

PERFEKT AUFGESTELLT FÜR 
IHR HANDWERK: STARKE 
LEISTUNGEN IN ZWEI TARIFEN
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Kraftstoffverbrauch der genannten Modelle kombiniert 7,4-4,0 l/100km, CO2-Emissionen kombiniert  
195-106 g/km. Gesetzlich vorgeschriebene Angaben gemäß Pkw-EnVKV, basierend auf NEFZ-Werten. 
Die Kfz-Steuer richtet sich nach den häufig höheren WLTP-Werten.ATTRAKTIVE 

ZWEITWAGENREGELUNG 
Ihre Geschäfte laufen gut und Sie benötigen mehr als ein Fahrzeug? 
Dann lohnt sich unsere optimale Zweitwageneinstufung. Denn wir 
stufen Sie direkt in die vorteilhafte Schadenfreiheitsklasse 5 ein.  
Und das unabhängig davon, wo Ihr Erstfahrzeug versichert ist – ganz 
ohne Kilometerbegrenzung.

Einzige Voraussetzung: 
•  Das Erstfahrzeug muss mindestens in der SF 5 eingestuft sein. 
     (Nur dann kann auch Ihr Zweitwagen in die SF 5 eingestuft werden.)

Neben diesen leistungsstarken Tarifvarianten bieten wir:
•  Komfortablen Service
•  Einen Ansprechpartner für alle Fragen
•  Schnelle, unkomplizierte Abwicklung im Schadenfall
•  Reparaturen in ausgezeichneter Toyota Qualität

EXISTENZGRÜNDER-REGELUNG
Sie haben Ihr Gewerbe erst vor kurzer Zeit eröffnet und die Gewerbe-
anmeldung ist nicht älter als 24 Monate? Dann profitieren Sie von 
der Existenzgründer-Regelung und Ihr Erstfahrzeug wird in die 
SF-Klasse 5 eingestuft.
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toyota.de/geschaeftskunden/
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Kontakt Flottenversicherung: 
Toyota Versicherungsdienst
Niederlassung für Deutschland, 
Toyota-Allee 5, 50858 Köln
T +49 (0) 22 34 / 1 02 - 12 25 
F +49 (0) 22 34 / 1 02 - 71 22  
fleet@toyota-versicherung.de 

Kontakt Lieferwagen/Transporter und Risikoträger:
Aioi Nissay Dowa Insurance Company of Europe SE
Niederlassung Deutschland,
Carl-Zeiss-Ring 25, 85737 Ismaning
T +49 (0) 89 244 474-0
F +49 (0) 89 244 474-555
kundenservice@aioinissaydowa.eu

Die dargestellten Informationen entsprechen dem Stand  
zum Zeitpunkt der Drucklegung.


